

<b>Освітній компонент</b>	<b>Вибірковий освітній компонент 9 «Спільна зовнішня та безпекова політика ЄС»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій <b>Пікулик Оксана Богданівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Розуміння сутності міжнародних відносин та міжнародної безпеки
Що буде вивчатися	Історичні особливості формування, правові основи та інституційний механізм спільної зовнішньої політики та політики безпеки ЄС. Основні ініціативи та напрями інтеграції у сфері спільної зовнішньої політики та політики безпеки ЄС. Співробітництво України з ЄС у сфері безпеки та оборони.
Чому це цікаво/треба вивчати	Європа стикається з новими загрозами, такими як загрози тероризму, розповсюдження зброї масового знищення, регіональні конфлікти та нелегальна міграція, організована злочинність. Їх вирішення можливе шляхом розробки спільної стратегії та впровадження ефективної політики безпеки, оскільки жодна з держав не може захистити себе без взаємодії з іншими країнами.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на регіональному рівні. Аналізувати основні ініціативи ЄС у сфері зовнішньої політики та політики безпеки; перспективи розвитку спільної зовнішньої політики та політики безпеки ЄС в умовах сучасних глобальних та регіональних викликів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність аналізувати природу та еволюцію спільної зовнішньої політики та політики безпеки ЄС, її місця у системі міжнародних відносин, основні напрями та перспективи співпраці України та ЄС у сфері безпеки та оборони.